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RADIOGRAFIA DEL SECTOR DE L’ASSEGURANÇA 
PRIVADA DE SALUT A CATALUNYA

• 10.000 metges treballen al sector (2021)
60% fan activitat privada exclusivament
40% compaginen activitat pública i privada

• Població amb assegurança de salut privada (2020): 31,82% (2,2 M de persones)
(Barcelona: 34%, Tarragona: 26,7%, Girona: 25,3%, Lleida: 25,2%)

• El sector factura 2.000 milions d’euros (2020)
70% de la facturació correspon a 5 companyies: SegurCaixa Adeslas, Sanitas, ASC, 
DKV i FIATC (el 30%, a una única companyia, SegurCaixa Adeslas)

FONTS: UNESPA i CCMC



• METODOLOGIA: REALITZACIÓ D’ENQUESTA ONLINE AMB QÜESTIONARI ESTRUCTURAT 

ALS QUATRE COL·LEGIS DE CATALUNYA. 

• PERFIL METGE ENQUESTAT: METGES QUE TREBALLEN PER COMPTE PROPI.

FITXA TÈCNICA 

• UNIVERS TEÒRIC: 9.959 COL·LEGIATS (GLOBAL). (8.064 CoMB)

• PERÍODE DE REALITZACIÓ: DEL 22 DE NOVEMBRE AL 9 DE DESEMBRE DE 2021.

• ENQUESTES REALITZADES: 916 (GLOBAL). (722 CoMB)

• ERROR MOSTRAL: 3,09% GLOBAL (CONSIDERANT QUE LA POBLACIÓ TÉ 

UNA DISTRIBUCIÓ NORMAL, AMB MÀXIMA INCERTESA I AMB UN NIVELL DE 

CONFIANÇA DEL 95%)

• MOSTREIG: ALEATORI SIMPLE A PARTIR  DE LA VARIABLE DE TRAM D’EDAT.
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EDAT I SEXE DELS ENQUESTATS

71% Metges 
29% Metgesses 1%6%

15%

25%
44%

9%

Tram d'edat

Fins 30 anys

De 31 a 40 anys

De 41 a 50 anys

De 51 a 60 anys

De 61 a 70 anys

Més de 70 anys
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• El 41% combina l’activitat pública i privada.

• El 59% treballa exclusivament al sector privat.

• Dediquen 23,7 hores setmanals a la medicina privada.

ACTIVITAT AMB ENTITATS D’ASSEGURANÇA LLIURE
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TREBALLA PER COMPTE PROPI
82,8%

11,4%

AMBDUES OPCIONS

TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI 
(AMB CONTRACTE LABORAL)

5,9%

COM REALITZA L’ACTIVITAT PRIVADA?
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28%
PAGUEN PER ELLS MATEIXOS

PAGUEN PER ASSEGURANÇA 
SANITÀRIA

66%

6% PAGUEN PER ALTRES ASSEGURADORES

MÈTODE DE PAGAMENT DELS PACIENTS

(6% el 2018)

(15% el 2018)

(79% el 2018)
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PER MITJÀ DEL QUADRE MÈDIC
27%

INTERNET, WEB, CERCADORS…
11%

PER MITJÀ DE COL·LEGUES
16%

DIRECTAMENT45%

COM HI ARRIBEN ELS PACIENTS

(37% el 2018)

(8% el 2018)

(25% el 2018)

(30% el 2018)
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INGRESSOS 
ECONÒMICS

36%

ALTRES…

4%

VALORACIÓ ENTITATS D’ASSEGURANÇA LLIURE

LLIBERTAT PER A 
ORGANITZAR LA MEVA 
PRÀCTICA

28%

FIDELITAT ALS MEUS 
PACIENTS

32%

Raó més important per seguir 
treballant en el sector de les EALL

34% SÍ

Se sent valorat per les 
entitats per a les quals 

treballa?

66% NO
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5,5

5,3

5,3

5,8

5,2

4,1

4,3

5,5

5,5

5,7

5,3

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0

1). Claredat de les pòlisses (el client i el metge saben el que està cobert i el que no).

2). Facilitat per contactar amb un responsable de l’entitat.

3). Diligència d’aquest responsable a donar una resposta.

4). Facilitat per sol·licitar autoritzacions de proves i tractaments.

5). Acceptació de noves proves diagnòstiques i nous tractaments.

6). Actualització dels barems el darrer any.

7). Nivell d’honoraris.

8). Agilitat del sistema de facturació.

9). Termini de pagament.

10). Informació detallada dels honoraris facturats i cobrats

11). Existència de contractes amb les entitats.

VALORACIÓ ENTITATS D’ASSEGURANÇA LLIURE (II)
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RÀNQUING DE LES ENTITATS D’ASSEGURANÇA LLIURE SEGONS LA   
SATISFACCIÓ GLOBAL DELS METGES 

Voldríem que ens indiqui les 3 entitats amb les que millor treballa. Com de satisfactori és per a vostè cada aspecte per a cada entitat? 
Ara voldríem que ens indiqui les 2 entitats amb les que pitjor. Per a aquestes dues entitats com de satisfactori és per a vostè cada aspecte?

Només s’hi ha inclòs les companyies que han obtingut un mínim de 40 valoracions positives o negatives 

ASSISTÈNCIA SANITÀRIA COL·LEGIAL 7,0

Agrupació AMCI (Agrupació Mútua+AMSYR) 6,3

MGC Mutua (MUTUA GENERAL DE CATALUNYA) 6,2

GENERALI SALUD 6,2

FIATC SEGUROS 5,5

AXA 5,4

MAPFRE SALUD 5,4

ADESLAS SegurCaixa 5,1

CLINICUM SEGUROS, S.A. 4,8

CASER SEGUROS 4,7

DKV SEGUROS 4,2

CIGNA ESPAÑA 4,1

AEGON (Labor Mèdica /La Sanitaria) 3,8

ASEFA 3,8

DIVINA PASTORA SEGUROS GENERALES S.A. (L'ALIANÇA) 3,6

SANITAS 3,4

ASISA 2,6
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Rànquing Barcelona Sat Global





		ASSISTÈNCIA SANITÀRIA COL·LEGIAL		7.0

		Agrupació AMCI (Agrupació Mútua+AMSYR)		6.3

		MGC Mutua (MUTUA GENERAL DE CATALUNYA)		6.2

		GENERALI SALUD		6.2

		FIATC SEGUROS		5.5

		AXA		5.4

		MAPFRE SALUD		5.4

		ADESLAS SegurCaixa		5.1

		CLINICUM SEGUROS, S.A.		4.8

		CASER SEGUROS		4.7

		DKV SEGUROS		4.2

		CIGNA ESPAÑA		4.1

		AEGON (Labor Mèdica /La Sanitaria)		3.8

		ASEFA		3.8

		DIVINA PASTORA SEGUROS GENERALES S.A. (L'ALIANÇA)		3.6

		SANITAS		3.4

		ASISA		2.6







MOLTES GRÀCIES


	Número de diapositiva 1
	Número de diapositiva 2
	Número de diapositiva 3
	Número de diapositiva 4
	Número de diapositiva 5
	Número de diapositiva 6
	Número de diapositiva 7
	Número de diapositiva 8
	Número de diapositiva 9
	Número de diapositiva 10
	Número de diapositiva 11
	Número de diapositiva 12

